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Wartosc bezwzgledna

Wartosc bezwzgledna z dowolnej liczby jest dodatnia lub réwna zero.

J_Jr gy =0 _
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Przyktady:
[4l=4 |-4[=4 [0|=0

|—5l=5 |3 =

1] =

Interpretacja geometryczna wartosci bezwzglednej

Wartosc bezwzgledna liczby jest rowna jej odleglosci od zera na osi liczbowej.

Przyktady:

| 3 | 5
30 -
|-3|=3 5] =35

Wiasnosci wartosci bezwzglednej

x| =0 — x| = |z V2 = |z|
|z - y| = || - [y] =yl er=y b r=—y
2l =2 z+y| < [of + [yl r—y| =y -zl

Zadania + Rozwigzania

L
Oblicz wartos¢ bezwzgledng
= a) |5 = b) | — 31| = c) [0
= d) |3 17| s a) [2-3— 1] =) [4-5—5-4]
=) ||-7 -1 =h) [3-|7- 3] - 21] > i) |2-3|+]2.-7T-5]
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> a) |4 > b) | — 8 > c) |0]

> d) |- > e) |4 — 8] = f) |— 249

> g)|—4-3+5| > h)|—3|—| -6 = 1) ||3—4] —1]
. _ . . 5 . | — 2|+ 0]
>3)8-2-2-3 mE|-2-2-2+% =1 —

—3—5—7]

Oblicz wartosc bezwzgledna
> a) |5 > b) | — 31 = c) [0]
=d) |37 > e)2:-3-1] 1) 4-5—5-4]|
=g ll-7-1 = h) |3-|7 - 3| - 21| i) |2-3|+]2-7-5]
> j) (12— 3] - 5)° = k) /[|4-3] = 5] 1) /13-2[-]5-13]

s m) |2— V3 = ) |3v2 — 5| = 0) |2v/3 — 3v72|

= p) |r—3,14] > 1) |3 — 2v/3| > 8) | — V23|

Uprosc wyrazenie, jezeli x £ (2,4).
= |z| + |z — 5] = |z —2| 4|6 — 2] = |x? — 20| — |27

| =z43|+]z-3

5 Dana jest funkcja f okreslona wzorem f(x) —

stej & # 0. Wyznacz zbidr wartosci tej funkcji.

dla kazdej liczby rzeczywi-
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